

## **Delegarea gestiunii activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale ADIGIDI**

I.D.: 94129512

---

Data publicarii	04.03.24	Coduri CPV	90500000
-----------------	----------	------------	----------

---

Termenul limita pentru depunere: 23.04.24 11:00

Descriere: Delegarea prin concesiune a activității de sortare a deșeurilor de hârtie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale în stații de sortare, inclusiv transportul reziduurilor rezultate din sortare la depozitele de deșeuri și/sau la instalațiile de valorificare energetică, pentru unități administrativ-teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Ilfov (ADIGIDI), fără punerea la dispoziție a infrastructurii. Din aria de delegare fac parte 23 de beneficiari finali, UAT-uri membre ADIGIDI:- Orașele: Bragadiru, Buftea și Măgurele- Comunele: 1 Decembrie, Afumați, Balotești, Berceni, Ciolpani, Ciorogârla, Copăceni, Corbeanca, Cornetu, Dărăști-Ilfov, Dobroești, Domnești, Dragomirești-Vale, Glina, Gruiu, Moara Vlăsiei, Nuci, Ștefănești de Jos, Tunari, Vidra. ADIGIDI va avea responsabilitatea de a încheia contractul de delegare prin concesiune cu operatorul desemnat câștigător, în numele și pe seama celor 23 de UAT-uri. ADIGIDI va monitoriza executarea contractului de delegare prin concesiune. Prin sintagma „contract de delegare a gestiunii serviciului” în sensul prevederilor prezentei documentații se înțelege contractul concesiune de servicii definit de Legea nr. 100/2016. Procedura de atribuire este licitație deschisă offline, și se va finaliza prin încheierea unui contract de delegare a gestiunii serviciului de salubritate pe o perioadă de 60 luni, entitatea contractantă rezervându-și dreptul de a modifica cantitățile de deșeuri, fără ca aceasta să reprezinte o modificare substanțială. Tariful activității de sortare se ajustează/modifică în conformitate cu normele metodologice aprobate de ANRSC. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 20 zile. Clarificările solicitate după acest termen nu vor mai fi luate în considerare. Entitatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare, în cea de-a 15-a zi înainte de termenul limită stabilit pentru depunerea ofertelor.

---